AXKHXEIY ye AOMH EITANAAHYHY

Aoxnon 1
Na yiver adyopiBuoc wov 0o d1afalel n ap1Bpovg (Bewpeiote 6t n > 3) Kou Oa
enPaviCel TOVG TPELS HEYAADTEPOLG.

Aoknon 2
No yiver ahyopdpoc mov Oa eppaviter dha ta (edyn x & y yio. to. omoia oydet X° — y
=7. Ot apBuoi x Kot y aviKkovv oto dtdotnpa [-300, 300].

Aoxknon 3

Na yivel ahydpiBpog mov e dedopévo Evay aptduod x (o omoiog Oa avikel 610
dtaotnua [0 — 1000]) Ba {ntd amd tov ypnotn va tov paviéyet. O alyopiBuog Ha
oTONOTA OTAV 0 ¥PNoTNG Ppet Tov apBud 1 Eemepdoet Tic 15 mpoonabeleg. Xe kabe
Tpoomabeln 0 aAyOPIOHOG Ba TPETEL VO EVILEPDVEL TOV ¥PN|OTT, AV O 0PLOLOC TOL
d00nKe etvan peyadhtepog 1 kpdTEPOG Ol TO X.

Aoxnon 4

Na yiver adyopiBuoc mov 0o d1afaletl To dvopa kot Tig fabporoyieg oe 10 pabnpato
100 pobntadv e I' Avkeiov kot Oa gpeavifel o dGvopa eketvov pe Tov KoAOTEPO
péco 0po. O alyopBuog vo unv emtpénel eicaymyn Paduod peyorvtepn amd 20 Kot
pikpotepn amo 0.

Aoknon S
Na yivel adydpiBpog mov Oa petpd to TAN00¢ TV dpwv ToL abpoicpatog S =1+ 3 —
9+27-81+..... ®ote 10 S va unv Eemepaoet o 4000.

Aoknon 6

Y éva mayviol pe Tpamovia n HETPMON TOV TOVIOV Yivetar og e€ng: 1 mdvtog yuo
KéOe pryovpa kot yia kdbe doco, 1 Tévtog Yo Kabe dekdpt ektdg TOL AéKO KOP® TOL
a&iler 2, 1 mdvtog yua 10 2 omabi. Na yivel ahydpiBpog mov, emovoinmtikd, Oo
SwPalet Tig KapTEG TOV £XOVLV O1 TOLKTEG GTNV KATOYT TOLS Kot B eppavilel To
oLVOAO TV TOVTOV OV £yovve kepdicel. Kdbe kbpta avomapictator e o000
ovpPoia: Tov aptBpd N Eryovpa («A», «2», «3», «4», «5», «6», «T», «@», «I», «10»,
«», «Q», «kK») kot o cOUPOLO («KOVTEGH, «Kapd», «omabidy, «unactodvian). O
aAyOp1OLOG VO GTOUOTA OTOV OMCOVILE VA U1 oTodeKTO aplOud 1 cOUPoAO.

Aocxknon 7

"Eva moAvkoatdotnuo divet T SuvatOTNTO GTOVG TEAATEG TOV VO, ATOTANPDOGOVY TIG
ayopég Toug pe 86aels. O aptBpdc tov d0cemV e£apTATOL OO TO VYOS TWV OYOPAOV.
"Etot av kdmolog ayopdoet avrikeipeva a&iog Emg 300 evpd pmopel vo amonAnpdoet
10 1000 o€ 3 £m¢ 6 d6ce1C. AV 10 Toco givan mhve amd 300 £wc 800 evpd TOTE O1
d00elg glvar amd 6 £mg 9 ko TEAog yia mepiocdTepa amd 800 gvpd 01 dOCELG
avéavovtal og 9 €wg 12. Na yiver alyopiBpog mov B dtaalet 1o ToGO amomTAnpOung
KOl VoL TANPOQOPEL TOV YpNoTn Yo ToV aptBpd Twv 00GEmV Tov Umopel va £xetl. X
ouvvéyetla Ba tov {nTaet Tov apBpod twv d6cemv mov embupel (ko va tov {ntdet
oLVEXOLEVO LEXPL AVTOC VO EIVOIL OTO AITOSEKTA OpLol) Kot Vo ELPaVILEL TO VYOG NG
Kda0e doomG.



Aocknon 8

SOppova pe amdeact Tov Ymovpyeiov OkovoK®Y o1 I010KTNTEG LTOKIVATOV OTd
0 éwg 786 k.. Ba TANpOGOLY Yo TEAN KukAo@opiag 0 evpd, Yo avtokivnta amd 786
¢wg 1.357 x.e. 112 gupw, Yo avtokivinta and 1.358 £m¢ 1.928 k.€. 202 gvpo, yio
avtoxivnta and 1.929 éwg 2.357 k.€. 446 gvpd Kol yio avtokivnTa dve Tov 2.358 K.€.
580 gvpd. Na yivel adyopiBuog mov Ba daPdlet emavainmrikd To KVPikd EKOTOGTA
€VOC 0TOKIVITOL Kot O TuTMVEL T0 06O TANP®UNG. O adkyopBuog Oa teppatilet
otav eloayBel apvnTikodg aplfuog. 1o TéAog va LQaviEL TIG CUVOAIKES EIOTPAEELS
oV £yvay.

Aoxknon 9
Na kévete alyopiBuo mov Oa vworoyilel v mapdotaon S=5-2+10-4+15-6+
... 5N = 2N 6mov 10 N 0o divetar amd tov ypnot.

Aoxnon 10

Noa kdvete adlyopiBpo mov Ba dafalet 150 apBpotg kot Ba eppavilel To T0600TO
TOV APTIOV aplOU®V, TO TOCOGTMV TOV TEPITTOV, TO TOGOGTO AVTMOV TOV Eival
HEeYOADTEPOL ATt 75 KO AVTAOV TTOL gival pukpdTepot omd 1o 75.

Aoxknon 11
Na yiver adyopiBuoc, mov Ba dafadel 30 Betikotg apBuovg kot Ba Bpioket Tov
LEYOADVTEPO GPTIO KO TOV PEYOADTEPO TTEPITTO.

Aoxknon 12

Na yiver ahydpiBpog mov Ba dafdlet Tig Tipég metperaiov Béppavong 20 tpatnpiov,
KkaBmg Kot TNV enovopia tovg. O adyopBpog Ba tpémel va vroroyilel kKot va
eppaviCer v emwvopio Tov akpPotepov Kot pONVOTEPOL TPATNPiOV.

Aoxnon 13

Na yiver adyopiBuoc mov Ba vroAoyilet o dBpowcpa S=1+2+3 +4+ ... +300. O
alyopBpog Ba mpémet va gppavilel to aBpoilspa kabe popd mov tpochitel 20 6povg.
Anhaodn, Ba Tpémel va o eppavilel 6tav etdoetl £mg to 20, Votepa Emg To 40, LETA MG
70 60 K.0.K.



